WASHINGTON METROPOLITAN AREA TRANSIT AUTHORITY
600 Fifth Street, NW, Washington, DC 20001
AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

1. AMENDMENT / MODIFICATION NO. 2. EFFECTIVE DATE
March 1, 2017

3. ISSUED BY 4. ADMINISTERED BY (if other than block 3)

Office of Procurement and Materials Charlene M. Spollen

600 Fifth Street, NW, 34 Floor Contract Administrator

Washington, DC 20001

5. CONTRACTOR 6 FORMTYPE  _(CHECK ONLY ONE)

NAME AND ADDRESS X___AMENDMENT OF SOLICITATION No__CQ17045___

DATED November 26, 2016 (see block
7)

MODIFICATION OF CONTRACT NO.
DATED (See block 9)
_— e ——————

7 THIS BLOCK APPLIES ONLY TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X The above numbered solicitation Is amended as set forth in block 10. The hour and date specified for receipt of Offers X is extended,  Offerors
must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the sollcitation, or as amended, by one of the following methods; (a) By signing and
returning__ 1 copies of this amendment, or (b) by acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted which includes a reference to the
solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE ISSUING OFFICE PRIOR TO THE HOUR AND DATE
SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If, by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made
by request, provided such request makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

8. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (if required)
N/A

9. THIS BLOCK APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS

(8)—_ Change Order is issued pursuant to . The Changes set forth in block 10 are made to the above numbered contract/order. . )

(b)__  The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data, etc.) set forth in
block 10.

©). This Supplemental Agreement is entered into pursuant to

10. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION.
This amendment answers questions submitted by contractors on February 28, 2017. (See attached page.)
All other terms and conditions of the initial IFB CQ17045 remain in full force and effect,

END OF AMENDMENT No, 06

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in block 6, remain in full force and effect through the contract period.)
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Norie A. Calvert March 1, 2017




CQ17045 - Electricity Supply for the State of Maryland
Amendment No. 06

Questions from Contractors dated 2/28/2017

1. Question: When you compare the requested term from July 2017 — July 2020, it leaves the last
two months of the three year term (June 2020-July 2020) unknown in terms of capacity
rates. Would you like us to estimate this capacity rate for the last month and incorporate and fix
an estimated whole capacity number into the three year price? Or would you like us to pass

through whatever that rate may be when it is known for those two months 35-36 in the contract
term?

Answer: Yes. Incorporate the known capacity charges into the three-year base and estimate the
last 2 months,

2. Question: For option years 1 and 2 (July 2020-July 2021 and July 2021-July 2022, respectively),

would you like us to pass the capacity rates through at cost (since the numbers are unknown at this
time)?

Answer: Yes.

3. Question: We would like to clarify that you are only asking for a 2 hour hold open for the period
to lock in a rate. We are not able to hold open a price over a 90 day period.

Answer: WMATA will notify the apparent low bidder in writing within three hours after receipt
of price proposals. Contractors will be able to lock in prices upon that notification while
WMATA prepares the final contract documents,



